

县区新闻

荥阳人社局“互联网+扶贫”工程受捧

本报讯 为帮助贫困地区早日脱贫,荥阳市人力资源和社会保障局实施了“互联网+扶贫”工程,昨日,首期扶贫电商培训班与河阴石榴致富电商培训班分别在刘河镇中心学校、高村乡第二中学开班。

此次培训特邀浙江焦点电商学院的两位高级讲师围绕网络营销、技术应用、网络安全、营销策略等进行系统授课。学员通过培训,能开设、管理网店;同时以网店为平台,让农产品通过网络市场直销,不断提高农民经济收

入,为荥阳市实施就业脱贫工程奠定坚实基础。

据了解,本次培训班为期10天,来自荥阳市刘河镇和高村乡的100余名村民参加了培训。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 朱赛

中牟县官渡镇养猪污染整治顺利收官

本报讯 日前,随着马庄桥村最后一头商品猪的出售,中牟县官渡镇全镇298147头生猪全部清空,标志着官渡镇养猪污染整治工作顺利收官。

据了解,官渡镇以前有1500多家养猪场,带动了上万人就业,是全镇养殖业

的主要支柱。但是这些养猪场没有任何治污设施,养殖废弃物均通过渗坑直接渗入地下,对空气、土壤、水源等自然生态带来了较大危害。

官渡镇党委副书记段长海告诉记者:“关停式治理养猪场迫在眉睫。挣

钱的方法很多,但绝不能以牺牲环境为代价。”截至目前,该镇1536座猪场,共拆除172座,整改1364座,圈舍全部整改验收完毕。

郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 乔书俊

惠济区组合拳整治城区环境

本报讯 惠济区近日对黄河沿线等区域开展了为期一周的环境卫生综合整治,目前已栽植各类树种19840株、补栽草坪等17060平方米、喷洒水360万余平方米;清理占道(店外)经营1740起、销毁小燃煤炉7个、清洗楼体200平方米;对全区大小工地107处开具整改通知单(书)47份,查处扬尘违法208个;拟建公厕10座、环卫之家3000平方米、大型转运站1座;出动吸尘(洒水)车辆5389台次、吸尘面积约7209万平方米、洒水面积约14833万平方米。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 赵爱军

校长穿学生作品走秀 时尚衣衫均由废品造

市第106中学东校区师生环保T台秀受欢迎

本报讯 校长穿着长礼服走T台会是啥样?苏芳一出来立即引爆全场。近日,郑州市第106中学东校区全体师生举办了第四届艺术节暨环保T台秀活动。

据介绍,展出的95套绚丽多彩的环保服(全用废旧物品如旧报纸、旧衣服、旧窗帘、塑料袋、废光盘等制成),均为高一高二年级学生设计、缝制而成,其中有7套是为老师们量身定制的。在当天走秀T台上,校长苏芳,教师杜春艳、赵丽华、余晓、王伟平、张菊等均华丽登场,引起学生们一片欢呼。

郑州晚报记者 马燕

管城地税办税大厅“内外畅通”服务获赞

本报讯 昨日,记者从管城辖区地税局获悉,办税大厅工作人员将服务从“厅内”延伸到了“厅外”,手机全部24小时开机,全天候与纳税人沟通交流,将服务向前延伸,主动做好服务纳税人的“最后一公里”。

几天前,王女士来到管城办税大厅为公司办理土地使用税重新鉴定录入事宜,由于此项业务属于新设事项,她心里没准儿。工作人员及时为其进行了讲解和操作,为其所属企业减少了50多万元的现金支出。事后,王女士把锦旗和感谢信送到办税大厅,信中写道:“看似繁忙的办税大厅,处处都充满情谊,工作人员无微不至的关怀和服务,让纳税人感受到‘家’的温暖。”

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 屈海军

社区故事

丰产路街道讲述“最美”身边故事

本报讯 5月11日下午,“讲述最美身边人、身边事”演讲活动在金水区丰产路街道举行。从王宽、陇海大院的事迹到社区身边人和事,24位演讲者讲述了一个个生动精彩的生活侧面。通过讲述身边看得见、学得到的“平民英雄”和“凡人善举”,深层次传递助人为乐、诚实守信、敬业奉献和孝老敬亲的传统美德。其中,81岁参赛者孟令贵的演讲得到现场热烈的掌声。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 史卫萍

花园路街道纬五路13号院风火开展“社区之春文化庙会”

本报讯 2016第一届“社区之春文化庙会”,听说过没?5月12日上午,金水区纬五路13号院通信花园社区的居民做大餐、抢拍物品忙活得不亦乐乎。从10日开始,连续4天,“社区之春文化庙会”好戏不断:10日,社区艺术团歌舞专场,麻将跳棋比赛;11日,戏曲专场、扑克象棋比赛;12日,厨艺展、义拍会、门球赛;今天(13日),漂亮狗狗比美、义卖会。同时,长征胜利80周年专题书画、摄影展及手工艺品、花卉盆景展持续进行。

“社区之春文化庙会”是金水区花园路街道社区文化活动动生水起的一个缩影,文化庙会一开启即受到群众的热烈欢迎。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 韦丽云 陈桢

■以此为戒

花4.4万元“买”20万高仿币 发财梦破碎 20万元是冥币

本报讯 洛阳的吕女士以4.4万元真钱,买了20万元的“高仿台版人民币”,回到家却发现全是冥币。发现受骗后,吕女士向登封警方报案。目前涉嫌诈骗的王某已被抓获归案,同伙张某正在追逃当中。

今年3月23日,洛阳某洗脚城员工吕女士在工作中认识一名叫“司海峰”(犯罪嫌疑人张某)的男子。闲聊中,“司海峰”说给吕女士介绍一个赚钱发财的路子,吕女士动了心。两天后,两人见面,在场的还有“司海峰”的表亲(犯罪嫌疑人王某)。“司海峰”当场给吕女士4张说是高仿的台版人民币(其实

是真人民币),并让其试用。吕女士拿着4张“高仿台版人民币”到银行的ATM机上验证,发现真可以在银行ATM机上使用,吕女士为此更加相信“司海峰”。

3月28日,3人约定在登封一家茶馆内交易。“司海峰”拿出事先准备好的两沓一万元所谓“高仿台版人民币”(真人民币),让吕女士验证。吕女士一张一张看后,就将身上的4000元现金给了“司海峰”,其同伙王某就替吕女士把20万元的“高仿币”给装了起来。随后,吕女士又从银行卡上取了4万元钱给了“司海峰”。

做着发财梦的吕女士回到洛阳宿舍后,拆开包装发现20万“高仿台版人民币”全部是冥币,立刻向登封警方报案。

接报后,登封警方经过对监控视频的排查和多方调查,终于获取重要线索,犯罪嫌疑人均是安徽人,民警多次到安徽走访。4月27日迫于压力,犯罪嫌疑人王某来到登封市公安局投案自首。

目前,犯罪嫌疑人王某已被登封警方刑事拘留,犯罪嫌疑人张某正在追逃,案件还在进一步审理之中。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 杨红晓 袁梦晓



GREE 格力
让世界爱上中国造

格力全能王双级变频
-30℃超低温
超强制热

都市健康 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《牵手名老中医 小方治大病》免费送

请您赶快阅读这本畅销健康书籍《牵手名老中医,小方治大病》白藜芦醇自然养生法。书里介绍的是北京的一位八旬保健医胡教授,他有多年的行医经验。同时书中还介绍了很多实用的日常保健养生的健康知识,按照书中的养生方法坚持下去,健康生活时常锻炼,就能逐渐提高身体抵抗力,舒畅身心,调理病痛,心情明朗,生活质量逐渐提高。

《牵手名老中医,小方治大病》白藜芦醇自然养生法由著名中医胡教授编写,内容通俗易懂,图文并茂,配有详细的配伍说明,实用性强。当您患有疾病久治未愈时,不妨试一试,在家自行调养,做自己的保健医生。

本书现面向高血压、高血脂、高血糖、动脉硬化、心脑血管病、中风偏瘫、老年痴呆症、失眠、记忆力减退、耳聋耳鸣、肠胃疾病、便秘、酒精肝、脂肪肝、风湿骨病、前列腺尿频尿急、肿瘤等人群免费赠送。

免费申领热线:
027-50529535
短信申领:
18717192943

ISBN: 978-988-13683-2-4
温馨提示:本次赠阅活动纯属公益性质,不收取任何费用,接受社会各界人士监督。